



中南馬地區慈濟志業觀摩研習會於今日起在馬六甲聯絡處舉辦兩天，吉隆坡、馬六甲、森美蘭及柔佛州慈濟人匯聚一處，分享彼此推動會務及志業之經驗和心得。並分組實地參觀兒童精進班、居家關懷、資源回收、醫院志工、教師聯誼會等活動，相互討論訪視時所遇到的困難。

應景食品、表演與濃郁關懷 幸福村老人度過不一樣的中國年

85.02.04

新春佳節在即，馬來西亞怡保慈濟人攜帶應景食品和巧心設計的表演節目，前往幸福村老人院，和一百六十五位照顧戶與老人們歡度新年。除了例行義診，幫助阿公阿婆修剪指甲、頭髮之外，慈濟人並準備了麵線、毛菇、橘子等應景禮籃分送；多位學校師生表演生動精彩的節目，以娛樂老人。

幸福村老人院主席梁婉清雖是天主教徒，但對於上人與慈濟的大愛深為感動，在會場上，對大眾講述慈濟早期成立的艱辛過程，亦鼓勵大家多抹慈濟面霜，多喝慈濟四神湯。

今冬上海特別溫暖 殘疾和貧困老人享受春節溫馨

85.02.08

上海慈濟人於本日起至 11 日一連四天，分別到普陀、浦東、崇明島新河鎮及黃渡、楊浦區江浦街道、松花江路、以及鄔橋敬老院等地進行發放。有七百零八位孤獨殘疾和貧困人士受惠。

這是上海慈濟人繼長期舉辦義診、到敬老院服務後，再次由上海民眾及台商組成志工隊到敬老院送暖。當他們將紅包及棉衣、棉被、彩色筆、椅子、礦泉水等新年禮物送給老人時，一位從未收過新年紅包的老奶奶哽咽說道：「沒想到竟能收到台灣好心人的新年禮



上：怡保慈濟人親為幸福村老人餵食

中：上海邱玉芬師姊將新年禮物贈予楊浦敬老院老人，換上新

棉衣的老人樂不可支

下：馬六甲慈露（右）與慈恬師姊分送紅包予照顧戶，祝福他們事事平安，歲歲如意